
PL6 2-i-1 trådløs CarPlay- og Android 
Auto-adapter - USB-A- og USB-C-stik 

 
 

 



 

Introduktion 
 

Den trådløse CarPlay-adapter omdanner fabriksmonteret kabelbaseret CarPlay til 
trådløs CarPlay og forbinder din iPhone problemfrit med køretøjet. Nyd musik, 
navigation og andre CarPlay-funktioner trådløst – sæt blot adapteren i og fortsæt 
med at bruge bilens originale betjeningsknapper. Denne trådløse forbindelse øger 
køreglæden og reducerer behovet for at håndtere din iPhone. Hvis du vil kontrollere, 
om din bil understøtter CarPlay, kan du scanne QR-koden nedenfor og finde de 
nødvendige oplysninger på websiden. 
 

 
 

Product overview 
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Installation og parring 
 

1.​ Tilslut adapteren 
Sæt den trådløse CarPlay‑adapter i bilens multimedie‑USB-/dataport med det 
medfølgende kabel. 

 
2.​ Aktivér forbindelse på din iPhone  

Slå Wi‑Fi og Bluetooth til, og sørg for, at CarPlay er aktiveret 
(Indstillinger › Generelt › CarPlay). 

 
3.​ Par via Bluetooth 

Åbn Indstillinger › Bluetooth på din iPhone. 
   ​ Find “SmartBox‑*”** i enhedslisten, og tryk på den. 
   ​ Bekræft parringsanmodningen. Adapteren opretter herefter automatisk 
forbindelse, når parringen er fuldført. 
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4.​ Start med at bruge trådløs CarPlay 
Når parringen er fuldført, starter trådløs CarPlay automatisk – nyd håndfri 
musik, navigation og opkald. 
 

5.​ Automatisk genopkobling 
Når adapteren har været tilsluttet én gang, opretter den forbindelse 
automatisk, hver gang du starter bilen, så længe Wi‑Fi og Bluetooth er 
aktiveret på din iPhone. 

 
Firmwareopdatering 

 
1. Opret forbindelse til adapterens Wi‑Fi‑hotspot 

●​  Åbn Indstillinger › Wi‑Fi på din iPhone. 
●​  Vælg netværket SmartBox‑* (eller lignende). 
●​  Indtast adgangskoden 88888888, og tryk på Opret forbindelse. 

 
2. Åbn opdateringssiden 

●​ Start Safari, og indtast 192.168.1.101 i adresselinjen. 
●​ Tryk på “Firmware Upgrade”, og vent et par minutter, mens opdateringen 

installeres. 
 
3. Tilslut adapteren igen 

●​ Når statusbjælken når 100 %, tag adapteren ud af bilens USB-/dataport, vent 
et par sekunder, og sæt den i. 

●​    *Tip: Gå til Indstillinger › Bluetooth på din iPhone, tryk på ⓘ ud for den 
tidligere “SmartBox‑*”**‑forbindelse, vælg Glem denne enhed, og par derefter 
igen. 

 
Kompatibilitetskrav 

 
●​ iPhone: Model 6 eller nyere med iOS 10 eller senere. 
●​ Køretøj: Fabriksmonteret kabelbaseret CarPlay (se listen over understøttede 

modeller på Apples websted) 
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FAQ 
 

1.​ Indikatorlampen forbliver tændt, efter bilen er slukket 
Adapteren har intet indbygget batteri. LED‑lyset slukker først, når bilens 
USB-/dataport afbryder strømmen, og tiden varierer fra bil til bil. 

 
2.​ Kan ikke oprette forbindelse til CarPlay 
●​ Kontrollér, at Wi‑Fi, Bluetooth og CarPlay er aktiveret på din iPhone. 
●​ Sørg for, at bilens multimediesystem understøtter kabelbaseret CarPlay. 
●​ Tjek, at adapterens status‑LED lyser. 
●​ Bekræft, at adapteren er sat korrekt i bilens USB-/dataport. 

 
3.​ Kan jeg parre mere end én iPhone?  

Ja. Slå først Wi‑Fi og Bluetooth fra på den sidst parrede iPhone, og par 
derefter den nye iPhone. 

 
4.​ Automatisk genopkobling mislykkes  

Adapteren genopretter kun forbindelse til den senest parrede iPhone. Sørg 
for, at Wi‑Fi og Bluetooth fortsat er aktiveret på den telefon. 

 
5.​ Ingen lyd under opkald  

Vælg CarPlay som lydudgang på iPhone‑opkaldsskærmen. Nogle biler 
kræver også, at du vælger CarPlay‑kilden i head‑unit‑menuen. 

 
6.​ Forsinkelse i lyd eller navigation  

Musikstreaming og navigation bruger iPhonens mobildata. Dårlig 
netværksdækning kan give forsinkelser. 

 
7.​ Forbindelsen afbrydes uventet 

En løs USB-/datakabeltilslutning kan afbryde strømmen. Sæt kablet ordentligt 
i begge ender, eller prøv et andet kabel. 

 
8.​ CarPlay starter ikke / USB ikke genkendt / enheden er inkompatibel 
●​ Tag adapteren ud, genstart infotainmentsystemet, og sæt adapteren i igen. 
●​ Hvis problemet fortsætter, skal du bruge et nyt USB-/datakabel. 

 

4 


